








3ajgaya.

Mmuima Ky B Mara3uHe
Ha 28 pyOiled HaOOPHI
HaKjIeeKk, o 4 pyons 3a
KakAblM. CKOJIBKO HaOOpOB
HAKJICCK Ky Muia?




0o 40: «4HeTblpe,
BOCEMD, ... ».
3anuiin pea3ynsraThl
cyeTa Nno nopsanky: 4,

8 .




4,8, 12, 16, 20, 24, 28, 32, 36, 40.




2. CKONbKO nony4unTcy,
ecnn 4Yncno 4 B34Tb
cnaraembimMm 3 pa3sa? 4
pasa? 5 pas?




4+4+4=4"3=12
® @

4+4+4+4=4"4=16

4+4+4+4+4=4"5=
20
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/. BbinonHun nencreus.
(10+ 2)e5  (7+10)e2 4¢(10+9)
(3 +20)e4 (4+10)e3 2 * (6 + 30)




Bute HyKHO ObLIIO HAYEPTUTH MPSAMOYTOJIbHUK, JTJIMHA
KOTOpOIo B 6 pa3 0oblie IMPpUHLL. BUTS caenan Takoi
yeptéx: B [IpoBeps, npaBuiIbHO 11 BUTSA BBITTOJIHUAII
3aJlaHue. BbIUnciiv nepuMeTp 3TOro npsAaMOyrojibHHUKA.

12 cm

2 CM







Mawia kynuna 3 nayku
nevyeHbsi, No 20 pybnewn
Kaxkpas, 1 2 6ynoyku no 8
pybnen. CKonbKo ctonna
BCA NoKynka?




1) 20 * 3 = 60 (pyb) - cTouno
NnevyeHbe

2)2* 8 =16 (pyb6) - cTonnn
Oynoykn

3) 60 + 16 = 76 (pyb) -
cTouna BCHA NOKynkKa

OTBeT: 76 pybnew.




ceMbe Mypna- HOB, a B
cembe IlpuByHoB Ha 1
[IPUBYHAT MEHBIIE, YEM
MypunaHoB. CKOJIBKO BCETO
MapCHUaH KUBYT Ha
[JIAHETE?

\ I S



OTOTPAMHI Ha NamiTh




O0TOrDaCHH Ha NalisTb







